
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 1 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6− x− x2
2 .

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 3x2 + 14x− 5
2(x+ 1) + |x− 3| .

3) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÆÕÎËÃÉÉ y = 2x2 + (a− 5)x− a− 1
8 | ÌÕÞ

[
−1

2 ; +∞
)

?
4) ðÒÉ ËÁËÉÈ b > 0 ÁÂÓÃÉÓÓÁ É ÏÒÄÉÎÁÔÁ ×ÅÒÛÉÎÙ ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = (x− b)(x+ 2b) ÒÁ×ÎÙ?
5) óÏËÒÁÔÉÔÅ ÄÒÏÂØ x4 − x2 − 12

x2 − x− 6 .

6) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x2 + x|x| − 2
x− 1 . ðÏ ÇÒÁÆÉËÕ ÏÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "÷", 1 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

ççú: 8.133Â, 8.134Â×, 8.137Â, 8.138×, 8.140Ç, 8.164Â, 8.169Â, 8.172Â, 8.173Á.


